
 

ATA Nº 44/2016 – Segunda Sessão Extraordinária do mês de junho do Sexto Período 
Legislativo, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
29 de junho de 2016, no Centro Comunitário do Povoado do Trevo da Praia, no 
Municipal de Gurupi - TO. Às 11hs58min, havendo número legal de Vereadores para 
abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Wendel Gomides declarou aberta a 
presente Sessão Extraordinária e dispensou a leitura do texto bíblico e da ata da sessão 
anterior, que será lida na próxima sessão ordinária. Solicitando questão de ordem, o 
Vereador Ivanilson Marinho solicitou ao Presidente para que os projetos sendo 
aprovados em 2ª, fossem apreciados em 3ª votação, solicitação acatada pelos demais 
vereadores. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário da Mesa 
Diretora, Vereador Erley Brito “Lêca” para proceder à leitura da matéria constante na 
Ordem do Dia: PROJETO DE LEI N° 028/2016, de 08.06.2016. AUTOR: Poder Executivo. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de credito especial no orçamento do município de 
Gurupi, remanejamento do Gabinete do Prefeito para manutenção e o funcionamento 
do Projeto/Atividade da 17ª Delegacia de Serviço Militar no Município de Gurupi/TO e 
dá outras providências. O projeto de lei foi colocado em discussão e em 2ª e 3ª 
votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 015/2016, de 
13.05.2016. AUTOR: Ver. Gleydson Nato. ASSUNTO: Dispõe sobre a aplicação de 
multas para os praticantes de trotes contra o SAMU e dá outras providências. O 
projeto de lei foi colocado em discussão e em 2ª e 3ª votação, sendo aprovada por 
unanimidade. PROJETO DE LEI N° 017/2016, de 02.06.2016. AUTOR: Vereador 
Ivanilson Marinho. ASSUNTO: Declara de utilidade pública a AVB – Associação Vitória 
dos Bichos e dá outras providencias. O projeto de lei foi colocado em discussão e em 
2ª e 3ª votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 020/2016, de 
07.06.2016. AUTOR: Vereador Ivanilson Marinho. ASSUNTO: Declara de utilidade 
pública a Associação Cristã – Igreja Pentecostal da Palavra de Deus. O projeto de lei foi 
colocado em discussão e em 2ª e 3ª votação, sendo aprovada por unanimidade. Não 
havendo mais matérias na Ordem do Dia e não havendo nada mais a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 12hs06min, 
agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores: Wendel Gomides – PDT como Presidente; Erley Brito “Lêca” – PSB como 
Secretária da Mesa; Ataíde – PPS; Dr. Macedo – PTN; Gleydson Nato – PHS; Ivanilson 
Marinho – PMDB; Jonas Barros – PV; Marilis Fernandes – PDT; Professor Cabo Carlos – 
PT; Wanda Botelho – PSB e Zé Henrique – SD. Com a ausência justificada dos 
vereadores Walter Junior – PSDB e Valdônio Rodrigues – PSB. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 44/2016, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e nove dias do mês de junho de 
dois mil e dezesseis.  
 
 
 
 
Ver. WENDEL GOMIDES                                                                 Ver. ERLEY BRITO “LÊCA” 
            Presidente                                                                                      2º Secretária 
 

 

 

 

 



 

 


